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Adi: TURKCE — MATEMATIK Tarih
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Soyadi: DENEME L. /......12019
16. Asagidaki ciimlelerin hangisinde "-misg" eki f}ﬂl MATEMATIK
bir iglevde kullamilmigtir? 1. Birbirinden farkli a, b, c asal sayillannin toplami
24'0r.

A) Agildaki koyunlara yarim saat énce su vermis.
Buna gore a - b - ¢ igleminin sonucunun alabile-

B) Dogrudan ona sdylenmemisti bu sdzler.
) ¢ y ¥ cegi degerler toplami kaghir?

C) Aciklamig bana konuyu da ben farkina varma-

A) 114 B) 162 C) 170 D) 284
dim o sira.

2. 3Aiki basamakh bir dogal sayidir. Bu sayinin rakam-

lar yer degistirdiginde elde edilen sayi 12 ile arala-
17. B Hig konusmadan yiiz metre ylrudiik. rinda asal oluyor.

D) Iri iri acilmis gézlerini pencereye dikti.

* Memleketine varinca bize haber verecek. Buna gére A rakaminin alabilecegi degerler top-

® Olaylara daha nesnel yaklasabilmelisin. larmi kagtir?
A Yillarca seni bekleyen biri var karginda. A) 19 B) 27 C) 30 Dy 33
Sembollerle gosterilmis cilimlelerin hangisinde 3. e R
eylemi durum yoniinden belirten bir fiilimsi var- -
dir? Yukanda verilen esitlige gore A kachr?
A) B B) * A) 2 B) 3 C) 4 D) 5
c e D) A "
18. Asagidakilerin hangisinde climlenin 6znesi yan- EBOB(32, P) = 8
hig belirlenmigtir? EKOK(32, P) = 160
A) Kigilerin fiziki yapisi gogunlukla farklilik gésterir. Yukanida verilenlere gére P kagtir?
B) Balik yadlan kétl kolesterolll dlglrdiga gibi A) 40 B) 48 C) 56 D) 64

kalp krizini de onler. 5. Ondalik gésterimi 24,38 olan sayinin g¢éziimlen-

C) Bugin, sofralarimizin bag taci olan kepeksiz un- mig hali agagidakilerden hangisidir?
dan yaptiklari ekmek marketlerde yerini ald1. A) 2.10%+4.10"+3.10"+8.10°2
D) Arastirmalara gore sik tiiketilen lahana, marul, B) 2. 10;”‘ : 1°:+3 : 10:1 +8.1072
ispanak kanserden korunmayi saglar. C) 2.10°+4.107+3.10" +8.10°
- D) 2.100+4.10°1+3.102+8.10"2
19. Huzurlu olmak igin Gg sey gereklidir( )Saghkh bir be- 6. r r - y r
PR 11 25 1 mi|p 11 1
den( ) 6zglr digince( ) temiz bir vicdan( ) 9 9 5 6a 9
Yay ayragla belirtilen yerlere sirasiyla hangi nok- -1 | =2 2 0 o]
talama igaretleri getirilmelidir? 6
2 3 | -5| 8 | — 4 | -7
A (660 i
B) () (.-) Yukandaki sekilde verilen her bir stitundaki sayilar,
c) ()66 () belirli bir isleme gbre yazilmigtir.
D) ()G ) Buna gdre, (B - C}A igleminin sonucu kagtir?
20. Asagidakilerin hangisinde yazim yanligi yoktur? A) - % B) % c) % D) %
A) izmir'de biyilk sehirlerimiz arasindadir. 7
B) Ben biliyorumki bu olayda da sucladiklari sen- 1 1
.. __={_2}L _=.—3
sindir. 32 27
C) Bundan baska bir de diger odadakini mi tagiya-
caksiniz? Yukarida verilenlere gore A — M kactir?
D) lyisimi bu saatten itibaren olayin tistiinii kapata- A) —8 B) -5 c) -2 D) 0

lim biz.
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10.

11.

EBOB (12, 20) + EKOK (12, 20)

Yukardaki iglemin sonucu kagtir?

A) 48 B) 56 C) 64 D) 72
Asafidaki sayilardan hangisinin iislii ifade sek-
linde yazihg: yanhgtir?

A) —81=-234

B) —1000 = (- 10)

C) 32=(-2)°

D) 625= (-5

Kenar uzunluklar 14 m ve 35 m olan dikddrtgen bigi-
mindeki bir tarlanin kenarlanna, kselere de gelmek

sartiyla esit araliklarla agac dikilecektir.

Buna gére, en az kag agag gereklidir?

A) 13 B) 14 c) 15 D) 16
F E D
A B c

Yukandaki sekilde ACDF dikddrtgeni ve BCDE kare-
si verilmistir.

|IBC| = 2% ¢cm ve ABEF dikd&rtgeninin alani 4% cm
olduguna gére, |AB| kag cm dir?

A) 8°
c) 2°

B) 4°
D) 210

12. Bir toptanci elindeki pirinci, 18 kg veya 20 kg'lik pa-

13.

A) 33 B) 32 c) 33 D) 3%
14. Asadidaki sayilardan hangisi digjerlerine esit de-

gildir?

A) 2630 - 10° B) 26,3107

C) 2,63-108 D) 0,263 - 1010

ketlere koyabilecedini hesapliyor.

Toptancinin elindeki pirincin miktan 1000 kg'dan
fazla olduguna gbre, toptancinin satmak istedigi
piring miktan en az kag kilogramdir?

A)
C)

1080
1048

B) 1112
D) 1024

38.30. 2772
3—3

Yukaridaki islemin sonucu kagtir?

16.

17.

18.

19.

20.

D C
Sekildeki ABCD dikddrtgeninde; |AB| = 2|BC]'dir.

|AB| = 25 m olduguna gére, ABCD dikddrtgeninin
alani kag m? dir?

A) 29 B) 44

<—8140000km—>@

c) 27 D) 8%

&

i

Bir gok taginin Diinya'ya uzakhg: 8 140 000 km'dir.

Gok taginin Diinya'ya uzakliginin metre birimi ile
bilimsel gosterimi agagidakilerden hangisidir?

A) 8,14 -1012
C) 8,14 -108

B) 8,14 -10°
D) 8,14 -108

/NN

Yukarndaki sekil, her birinin gevre uzunlugu 37 cm
olan dokuz tane eskenar lcgen kullanilarak olustu-
rulmustur.

Buna gore, seklin gevre uzunlugu kag cm’dir?

A) 39 B) o4 c) 37 D) 33
-27-% sayisinin 3-2 sayisina bélimii agagidaki-
lerden hangisidir?

1
B) ——

1
A) —— =

34

C) — 316 D) —a-10
Bir kumascl 2% metre kumasin yarisini, metresi 42
TL'den satiyor.

Buna gore, kumaggi bu satigtan kag TL gelir elde
eder?

A) 2" B) 163 c) 2™ D) 47
Asagidaki ifadelerden hangisi yanhgtir?
A) 24'lin 8 tane pozitif carpani vardir.

B) 18'in 2 tane asal ¢arpan vardir.

C) 30'un 10'dan bliyiik 2 tane garpani vardir.
D) 84'ln en biiyiik asal carpan 3'tlr.

T T r r T r T I T T I T T I T T I T T T T T T I I I I T I I T I I I I T T I YT YT T XXX XXX

T X X N A N N N N T N XN T XN A XN TN TN TN TN TN

> » @

T X X T X T X T N N NN NN AN X




